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Meer info 
Kijk op www.maastro.nl/patientenparticipatie of neem contact  
met ons op via e-mail: patientenparticipatie@maastro.nl.

De patiënt kan betrokken worden bij de zorg om de veiligheid nog verder te verbeteren door hen te 
stimuleren om het bij de medewerkers op de bestralingstoestellen (de laboranten) aan te geven als de 
behandeling op een dag anders verloopt dan op een andere dag. Dit willen we bereiken door patiënten 
bij hun eerste bestraling te vragen om te allen tijde hun twijfels te uiten als de behandeling anders 
verloopt dan zij gewend zijn.

van de panelleden voelde zich  
vrij om vragen te stellen tijdens 
de behandeling

van de panelleden vindt het 
moeilijk om aan te geven als  
er iets anders verloopt dan bij 
voorgaande bestralingen 
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De patiënt betrekken bij de behandeling
Hoe zouden onze panelleden het vinden als tijdens de eerste bestraling door de 
laborant het volgende tegen de patiënt gezegd zou worden 

‘Als er bij een van uw volgende bestralingen iets is dat anders is dan tijdens een eerdere  
bestraling, als u iets vreemd vindt of als u het gevoel heeft dat er iets vergeten is, dan mag  
u dat vooral aan ons aangeven. We zullen dan nogmaals controleren of alles klopt, dat is 
voor ons geen enkele moeite.’

Dit roept bij mij een gevoel op van:

Ander verloop

Waar gaat de voorkeur van ons panel 
naar uit?

Het helpt mij om aan te geven 
dat er iets anders verloopt dan 
in voorgaande bestralingen als 
mij vooraf verteld wordt dat  
het de bedoeling is dat ik het 
aangeef als mij iets opvalt

Met “de verandering” wordt hierboven bedoeld of het panel vindt dat de laborant bijvoorbeeld zegt: ‘ 
Als er bij een van uw volgende bestralingen iets is dat anders is dan tijdens een eerdere bestraling,  
als u iets vreemd vindt of als u het gevoel heeft dat er iets vergeten is, dan mag u dat vooral aan ons  
aangeven. We zullen dan nogmaals controleren of alles klopt, dat is voor ons geen enkele moeite.

7,6%
(Volledig) oneens  
9,4%
Niet eens en niet oneens 
82,9% 
(Volledig) eens 
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Niet eens en niet oneens 
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De verandering wel doorvoeren 88,2% De verandering niet doorvoeren 11,8%

Wie zijn onze panelleden?  
Leeftijd
6%	 ≤ 50 jaar
15%	51-60 jaar
31%	61-70 jaar
44%	71-80 jaar
5%	 ≥ 81 jaar

Geslacht
65% Man 
35% Vrouw  

Respons    
173 van de  
260 panelleden


